<

Conexao Anti Corrosao - Série FP

GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

F P | |
Conexdo Poliacetal Modelo @ Tubo (mm) @ Tubo (mm)
H Reta 06 6 00: Tubo ¢/ mesmo diam.
Reta Tubo - Tubo 08 8 Rosca

L Cotovelo 10 10 01 1/8"

T "T" Tubo - Tubo 12 12 02 T

03 3/8"

Porca para 0 4 1 /2u

Corpo (POM) Compressdo (POM) T,

Poliurethano Exemplo: FPH06-01
FPT12-00

Modelos

Série FPH - Conexdo Reta

@ext. do | Rosca Cédigo
Tubo (mm) | (BSPT)
1/8" FPHO06-01
6 1/4" FPHO06-02
3/8" FPH06-03
1/2" FPHO06-04
1/8" FPHO08-01
8 1/4" FPH08-02
3/8" FPH08-03
1/2" FPHO08-04
1/8" FPH10-01
10 1/4" FPH10-02
3/8" FPH10-03
1/2" FPH10-04
1/4" FPH12-02
12 318" | FPH12-03
1/2" FPH12-04

Material
Poliacetal

Poliacetal

Série FPL - Conexao Cotovelo

@ext. do | Rosca Cédigo
Tubo (mm) | (BSPT)
1/8" FPL06-01
6 1/4" FPL06-02
3/8" FPL06-03
1/2" FPL06-04
1/8" FPL08-01
8 1/4" FPL08-02
3/8" FPL08-03
1/2" FPL08-04
1/8" FPL10-01
10 1/4" FPL10-02
3/8" FPL10-03
1/2" FPL10-04
1/4" FPL12-02
12 318" | FPL12-03
1/2" FPL12-04

Série FPH - Conexao
Reta Tubo - Tubo

Gext. do -
Tubo (mm) Codigo
6 FPH06-00
8 FPH08-00
10 FPH10-00
12 FPH12-00

Série FPT - Conexdo
em T Tubo - Tubo

@ext. do -
Tubo (mm) Codigo
6 FPTO06-00
8 FPTO08-00
10 FPT10-00
12 FPT12-00




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexoes de Compressao - Séri FC

F C | | | - | |
Conexao Compressio Modelo @ Tubo (mm) @ Tubo (mm)
Reta Macho 04 4 00 | Tubo ¢/ mesmo diam.
H Reta Unido 06 6 04 4
Unido Reducéo | 08 8 06 6
F Reta Fémea 10 10 08 8
L Cotovelo Unido | 12 12 10 10
Cotovelo Macho |
LF |Cotovelo Fémea Rosca
E Passa Muro M5 M5
T "T" Unido 01 1/8"
X Cruzeta 02 1/4"
03 3/8"
04 1/2"

Caracteristicas Técnicas
Material Latao Niquelado

Ar, 6leos minerais e agua quente (180°C)

Fluido Modelos FCL e FCLF (orientavel): Ar e agua quente (80°C)
. 30 Bar
Pressdo de trabalho Modelos FCL e FCLF (orientavel): max. 10 bar
-20 a 180°C

Temp. de trabalho

Modelos FCL e FCLF (orientavel): 0 a 80°C

Conexao Compressao Reta Macho Conexao Compressao Reta Fémea
Coédigo Tubo (@int.) Tubo (Jext.) Rosca Cédigo Tubo (@int.) Tubo (Dext.) Rosca

FCH04-M5 2,5 4 M5 FCF04-M5 2,5 4 M5
FCH04-01 2,5 4 1/8" FCF04-01 2,5 4 1/8"
FCH04-02 2,5 4 1/4" FCF04-02 2,5 4 1/4"
FCH04-03 2,5 4 3/8" FCF04-03 2,5 4 3/8"
FCHO06-M5 4 6 M5 FCF06-M5 4 6 M5
FCHO06-01 4 6 1/8" FCF06-01 4 6 1/8"
FCHO06-02 4 6 1/4" FCF06-02 4 6 1/4"
FCH06-03 4 6 3/8" FCF06-03 4 6 3/8"
FCHO06-04 4 6 1/2" FCF06-04 4 6 1/2"
FCHO08-01 6 8 1/8" FCF08-01 6 8 1/8"
FCH08-02 6 8 1/4" FCF08-02 6 8 1/4"
FCH08-03 6 8 3/8" FCF08-03 6 8 3/8"
FCHO08-04 6 8 1/2" FCF08-04 6 8 1/2"
FCH10-01 8 10 1/8" FCF10-01 8 10 1/8"
FCH10-02 8 10 1/4" FCF10-02 8 10 1/4"
FCH10-03 8 10 3/8" FCF10-03 8 10 3/8"
FCH10-04 8 10 1/2" FCF10-04 8 10 1/2"
FCH12-01 10 12 1/8" FCF12-01 10 12 1/8"
FCH12-02 10 12 1/4" FCF12-02 10 12 1/4"
FCH12-03 10 12 3/8" FCF12-03 10 12 3/8"
FCH12-04 10 12 1/2" FCF12-04 10 12 1/2"

\s



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexoes de Compressao - Séri FC

Conexao Compressao Reta Unido Conexao Compressao Passa Muro

Codigo Tubo (Gint.) Tubo (Dext.) Codigo Tubo (Gint.) Tubo (Dext.)

-
¥

23 FCHO04-00 2,5 4 FCE04-00 2,5 4
~ FCH06-00 4 6 FCE06-00 4 6
= FCH08-00 6 8 FCE08-00 6 8
£y FCH10-00 8 10 FCE10-00 8 10

FCH12-00 10 12 FCE12-00 10 12

Conexao Compressao Cruzeta
Codigo Tubo (Dint.) Tubo (Dext.)

Conexao Compressao "T" Uniao

Codigo Tubo (Dint.) Tubo (Dext.)

FCT04-00 2,5 4 FCX04-00 2,5 4
FCT06-00 4 6 FCX06-00 4 6
FCT08-00 6 8 FCX08-00 6 8
FCT10-00 8 10 FCX10-00 8 10
FCT12-00 10 12 FCX12-00 10 12

Conexao Compressao Cotovelo Macho Conexao Compressao Cotovelo Fémea
Orienavel (rotagao 360°) Orienavel (rotagdo 360°)

Codigo Tubo (@int.) Tubo (dext.) Rosca Codigo Tubo (@int.) Tubo (ext.) Rosca
FCL04-M5 2,5 4 M5 FCLF04-M5 2,5 4 M5
FCL04-01 2,5 4 1/8" FCLF04-01 2,5 4 1/8"
FCL04-02 2,5 4 1/4" FCLF04-02 2,5 4 114"
FCL04-03 2,5 4 3/8" FCLF04-03 2,5 4 3/8"
FCL06-M5 4 6 M5 FCLF06-M5 4 6 M5
FCL06-01 4 6 1/8" FCLF06-01 4 6 1/8"
FCL06-02 4 6 1/4" 7 FCLF06-02 4 6 1/4"
FCL06-03 4 6 3/8" FCLF06-03 4 6 3/8"
FCL06-04 4 6 1/2" FCLF06-04 4 6 112"
FCL08-01 6 8 1/8" FCLF08-01 6 8 1/8"
FCL08-02 6 8 1/4" | FCLF08-02 6 8 1/4"
FCL08-03 6 8 3/8" FCLF08-03 6 8 3/8"
FCL08-04 6 8 1/2" FCLF08-04 6 8 1/2"
FCL10-01 8 10 1/8" FCLF10-01 8 10 1/8"
FCL10-02 8 10 1/4" FCLF10-02 8 10 1/4"
FCL10-03 8 10 3/8" FCLF10-03 8 10 3/8"
FCL10-04 8 10 1/2" FCLF10-04 8 10 1/2"
FCL12-01 10 12 1/8" FCLF12-01 10 12 1/8"
FCL12-02 10 12 1/4" FCLF12-02 10 12 114"
FCL12-03 10 12 3/8" FCLF12-03 10 12 3/8"
FCL12-04 10 12 112" FCLF12-04 10 12 112"

——— (|} (]} N



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexo6es Engate Rapido Tubos em Milimetro

Contrugao VEDAGAD e

GUIA (POM)
TRAVA DE TUBO (INOX)
ANILHA (LATAO NIQUELADO)

Caracteristica Técnica
Fluido Ar Comprimido

Presséao de Trabalho -1 ~10Bar

Pressao de Teste
CORPO (PBT)
O-RING (NBR)

Temperatura de Trabalho

Poliuretano,
Nylon, Teflon

Tubo Aplicavel

CORPO (LATAOQ
NIQUELADO

O-RING (NBR)

Conexao Reta Conexao Cotovelo Conexao ‘Y’ Conexao ‘ T’ Rosca Central

2 ‘.
W

4

Cédigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.
FHO04-M5 M5 4 FL04-M5 M5 4 FY04-M5 M5 4 FT04-M5 M5 4
FH04-M6 M6 4 FL04-M6 Mé 4 FY04-M6 Mé 4 FT04-M6 Mé 4
FH04-01 1/8" 4 FL04-01 1/8" 4 FY04-01 1/8" 4 FT04-01 1/8" 4
FH04-02 1/4" 4 FL04-02 1/4" 4 FY04-02 1/4" 4 FT04-02 1/4" 4
FH06-M5 M5 6 FL06-M5 M5 6 FY06-M5 M5 6 FT06-M5 M5 6
FHO06-01 1/8" 6 FL06-01 1/8" 6 FY06-01 1/8" 6 FT06-01 1/8" 6
FH06-02 1/4" 6 FL06-02 1/4" 6 FY06-02 1/4" 6 FT06-02 1/4" 6
FH06-03 3/8" 6 FL06-03 3/8" 6 FY06-03 3/8" 6 FT06-03 3/8" 6
FH06-04 1/2" 6 FL06-04 1/2" 6 FY06-04 1/2" 6 FT06-04 1/2" 6
FH08-01 1/8" 8 FL08-01 1/8" 8 FY08-01 1/8" 8 FT08-01 1/8" 8
FH08-02 1/4" 8 FL08-02 1/4" 8 FY08-02 1/4" 8 FT08-02 1/4" 8
FH08-03 3/8" 8 FL08-03 3/8" 8 FY08-03 3/8" 8 FT08-03 3/8" 8
FH08-04 1/2" 8 FL08-04 1/2" 8 FY08-04 1/2" 8 FT08-04 1/2" 8
FH10-01 1/8" 10 FL10-01 1/8" 10 FY10-01 1/8" 10 FT10-01 1/8" 10
FH10-02 1/4" 10 FL10-02 1/4" 10 FY10-02 1/4" 10 FT10-02 1/4" 10
FH10-03 3/8" 10 FL10-03 3/8" 10 FY10-03 3/8" 10 FT10-03 3/8" 10
FH10-04 1/2" 10 FL10-04 1/2" 10 FY10-04 1/2" 10 FT10-04 1/2" 10
FH12-01 1/8" 12 FL12-01 1/8" 12 FY12-01 1/8" 12 FT12-01 1/8" 12
FH12-02 1/4" 12 FL12-02 1/4" 12 FY12-02 1/4" 12 FT12-02 1/4" 12
FH12-03 3/8" 12 FL12-03 3/8" 12 FY12-03 3/8" 12 FT12-03 3/8" 12
FH12-04 1/2" 12 FL12-04 1/2" 12 FY12-04 1/2" 12 FT12-04 1/2" 12
FH16-02 1/4" 16 FL16-02 1/4" 16 FY16-02 1/4" 16 FT16-02 1/4" 16
FH16-03 3/8" 16 FL16-03 3/8" 16 FY16-03 3/8" 16 FT16-03 3/8" 16

——— (|} (]} N



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexo6es Engate Rapido Tubos em Milimetro

Conexdo ‘ T’ Rosca Lateral Regulador de Fluxo Conexao Reta Lisa Conexdo Reta Rosca Interna
) <

- -
[

Codigo Rosca @ Tubo Ext.  Coddigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.
FLT04-M5 M5 4 SCL04-M5 M5 4 FS04-M5 M5 4 FF04-01 1/8" 4
FLT04-M6 Mé 4 SCL04-01 1/8" 4 FS04-01 1/8" 4 FF04-02 1/4" 4
FLT04-01 1/8" 4 SCL04-02 1/4" 4 FS04-02 1/4" 4 FF06-01 1/8" 6
FLT04-02 1/4" 4 SCL06-M5 M5 6 FS06-M5 M5 6 FF06-02 1/4" 6
FLT06-M5 M5 6 SCL06-01 1/8" 6 FS06-01 1/8" 6 FF06-03 3/8" 6
FLT06-01 1/8" 6 SCL06-02 1/4" 6 FS06-02 1/4" 6 FF08-01 1/8" 8
FLT06-02 1/4" 6 SCL06-03 3/8" 6 FS06-03 3/8" 6 FF08-02 1/4" 8
FLT06-03 3/8" 6 SCL06-04 12" 6 FS06-04 1/2" 6 FF08-03 3/8" 8
FLT06-04 1/2" 6 SCL08-01 1/8" 8 FS08-01 1/8" 8 FF08-04 12" 8
FLTO08-01 1/8" 8 SCL08-02 1/4" 8 FS08-02 1/4" 8 FF10-01 1/8" 10
FLTO08-02 1/4" 8 SCL08-03 3/8" 8 FS08-03 3/8" 8 FF10-02 1/4" 10
FLT08-03 3/8" 8 SCL08-04 12" 8 FS08-04 1/2" 8 FF10-03 3/8" 10
FLT08-04 1/2" 8 SCL10-01 1/8" 10 FS10-01 1/8" 10 FF10-04 1/2" 10
FLT10-01 1/8" 10 SCL10-02 1/4" 10 FS10-02 1/4" 10 FF12-02 1/4" 12
FLT10-02 1/4" 10 SCL10-03 3/8" 10 FS10-03 3/8" 10 FF12-03 3/8" 12
FLT10-03 3/8" 10 SCL10-04 12" 10 FS10-04 1/2" 10 FF12-04 12" 12
FLT10-04 1/2" 10 SCL12-02 1/4" 12 FS12-02 1/4" 12
FLT12-01 1/8" 12 SCL12-03 3/8" 12 FS12-03 3/8" 12
FLT12-02 1/4" 12 SCL12-04 1/2" 12 FS12-04 1/2" 12
FLT12-03 3/8" 12 SCL16-02 1/4" 16
FLT12-04 1/2" 12 SCL16-03 3/8" 16
FLT16-02 1/4" 16 SCL16-04 12" 16
FLT16-03 3/8" 16

@D1
- .
“\ )
(f Tie <
£ g N

=
(AFF-s O & .
w o0

Cédigo @ Tubo Ext. Codigo @ Tubo Ext. Codigo @ Tubo Ext. Cadigo @ Tubo Ext.  Cédigo oD1 oD2
FL04-00 4 FT04-00 4 FY04-00 4 FX04-00 4 FRG06-04 6 4
FL06-00 6 FT06-00 6 FY06-00 6 FX06-00 6 FRG08-04 4
FL08-00 8 FT08-00 8 FY08-00 8 FX08-00 8 FRG08-06 6
FL10-00 10 FT10-00 10 FY10-00 10 FX10-00 10 FRG10-06 10 6
FL12-00 12 FT12-00 12 FY12-00 12 FX12-00 12 FRG10-08 10 8
FL16-00 16 FT16-00 16 FY16-00 16 FX16-00 16



®

GHPG

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexo6es Engate Rapido Tubos em Milimetro

Conexao Reta de Redugao Conexao Banjo 2 Saidas Conexao Banjo Simples Conexao Cotovelo Longo
B, ‘!FSJA
\\ ® j -

| Q‘J QJ

e

o)

Codigo @D1 @D2 Codigo Rosca @ Tubo Ext. Codigo Rosca @ Tubo Ext. Codigo Rosca @ Tubo Ext.
FRR06-04 6 4 FVDO04-01 1/8" 4 FV04-01 1/8" 4 FLL04-M5 M5 4
FRR08-04 8 4 FVD04-02 1/4" 4 FV04-02 1/4" 4 FLL04-01 1/8" 4
FRR08-06 8 6 FVD06-01 1/8" 6 FV06-01 1/8" 6 FLL06-M5 M5 6
FRR10-06 10 6 FVD06-02 1/4" 6 FV06-02 1/4" 6 FLL06-01 1/8" 6
FRR10-08 10 8 FVD06-03 3/8" 6 FV06-03 3/8" 6 FLLO06-02 1/4" 6
FRR12-06 12 6 FVD08-01 1/8" 8 FV08-01 1/8" 8 FLL08-01 1/8" 8
FRR12-08 12 8 FVD08-02 1/4" 8 FV08-02 1/4" 8 FLL08-02 1/4" 8
FRR12-10 12 10 FVD08-03 3/8" 8 FV08-03 3/8" 8
FRR16-12 FVD08-04 1/2" 8

Conexdo Passa Muro Rosca Interna| Conexdo Reta de Redugcdo |Tampao para Conexdo| Tampao para Tubo

L
o
o, \/

Codigo Rosca @ Tubo Ext. Cadigo aD1 2D2 Codigo @ Tubo Ext. Caédigo @ Tubo Ext. Cddigo @ Tubo Ext.
FE04-01 1/8" 4 FRR06-04 6 4 FP04-00 4 FC04-00 4 FE04-00 4
FE04-02 1/4" 4 FRR08-04 8 4 FP06-00 6 FC06-00 6 FE06-00 6
FE06-01 1/8" 6 FRR08-06 8 6 FP08-00 8 FC08-00 8 FE08-00 8
FE06-02 1/4" 6 FRR10-06 10 6 FP10-00 10 FC10-00 10 FE10-00 10
FE06-03 3/8" 6 FRR10-08 10 8 FP12-00 12 FC12-00 12 FE12-00 12
FE08-01 1/8" 8 FRR12-06 12 6 FP16-00 16 FC16-00 16 FE16-00 16
FE08-02 1/4" 8 FRR12-08 12 8
FE08-03 3/8" 8 FRR12-10 12 10
FE08-04 1/2" 8 FRR16-12 16 12
FE10-01 1/8" 10

Conexao ‘T’ de Redugao | Conexao Reta de Redugdo |Conexio Reta Emenda
FE10-02 1/4" -
FE10-03 3/8" N @D2 $ D1 $

-
FE10-04 172"

- =
o o

-

-
o

-

FE12-02  1/8" 12 o 7 S \)

FE12-03 1/4" 12 @02 W oD1 ‘) '

FE12-04 3/8" 12 o=

Cadigo 2D1 D2 Cadigo D1 2D2 Cadigo @ Tubo Ext.

FRT04-06 4 6 FRH06-04 6 4 FHO04-00 4
FRTO06-04 6 4 FRH08-04 8 4 FHO06-00 6
FRT06-08 6 8 FRH08-06 8 6 FHO08-00 8
FRT08-06 8 6 FRH10-06 10 6 FH10-00 10
FRT08-10 8 10 FRH10-08 10 8 FH12-00 12
FRT10-08 10 8 FRH12-10 12 10 FH16-00 16
FRT10-12 10 12 FRH16-12 16 12
FRT12-10 12 10




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Instantanea Miniatura - Série FM

Construcao Vedagéo (NBR)
Anilha (Latio)

Trava do Tubo (INOX)
Guia (POM)
Extrator (POM)

Caracteristica Técnica

Fluido Ar Comprimido

Pressao de Trabalho -1 ~10Bar

Pressao de Teste 15Bar
Corpo (PBT)

Temperatura de Trabalho {1k

Poliuretano,
Nylon, Teflon

Oring (NBR)
Latado Niquelado

Tubo Aplicavel

Oring (NBR)
Rosca

Conexao Cotovelo Conexao Reta Lisa Conexao ‘ T’ Rosca Central

My & De

Caodigo Rosca @ Tubo Ext.  Cddigo Rosca @ Tubo Ext.  Cddigo Rosca @ Tubo Ext.  Cédigo Rosca @ Tubo Ext.
FMHO03-M3 M3 3 FMLO03-M3 M3 3 FMS03-M3 M3 3 FMTO03-M3 M3 3
FMH03-M5 M5 3 FMLO03-M5 M5 FMS03-M5 M5 FMTO03-M5 M5
FMH04-M3 M3 4 FML04-M3 M3 FMS04-M3 M3 FMT04-M3 M3
FMH04-M5 M5 4 FMLO04-M5 M5 FMS04-M5 M5 FMT04-M5 M5
FMHO04-M6 M6 4 FMLO04-M6 M6 FMS04-M6 M6 FMTO04-M6 M6

4
6
6
6

FMHO04-01 1/8" FML04-01 1/8" FMS04-01 1/8" FMTO04-01 1/8"
FMH06-M5 M5 FMLO06-M5 M5 FMS06-M5 M5 FMTO06-M5 M5
FMH06-M6 M6 FMLO06-M6 M6 FMS06-M6 M6 FMTO06-M6 M6
FMH06-01 1/8" FML06-01 1/8" FMS06-01 1/8" FMT06-01 1/8"

o o o » b b bW
o o o A~ A A AL
o o o A~ A P AL

Conexdo Reta Conexao Reducgao | Conexao Cotovelo | Conexaoem ‘T’ Conexaoem ‘Y’

G 9w h G ¢

Coédigo @ Tubo Ext. Cédigo @ Tubo Ext. Coédigo @ Tubo Ext. Codigo @ Tubo Ext. Cédigo @ Tubo Ext. Cédigo @ Tubo Ext.

FMHO03-00 3 piam.1 Diam.2 FML03-00 3 FMT03-00 3 FMY03-00 3 FME03-00 3
FMHO04-00 4 FMH03-04 3 4  FMLO04-00 4 FMT04-00 4 FMY04-00 4 FMEO04-00 4
FMHO06-00 6 FMH04-06 4 6 FML06-00 6 FMT06-00 6 FMY06-00 6 FME06-00 6

—— ||} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Engate Rapido Total Inox 316L Vedagdo FKM - Modelo F_SS

Vedacio FKM

INOX 316L
INOX 316L
INOX

INOX 316L

Material
Corpo Inox 316L
Rosca Inox 316L
Extrator Inox 316L
Vedagdo FKM
Pressdo Maxima 15Bar
Temperatura Trabalho -20~140°C

NOX316L

Vedagao FKM

INOX 316L

Vedagio FKM
INOX 316L

eAs conexdo sao Anti-Corrosao devido a serem fabricadas em Ago Inox 316L, exceto os anéis de vedacao.

eAs vedacOes das conexdes sdao em FKM, sdo resistentes a acidos e também pode ser utilizado em alta temperatura.
eEssa linha de Conex3o é livre de Oleo, que s3o amplamente aplicada em varios segmentos de Industria, como a Industria
de Alimenticia, Industria Quimica e Industria Médica, e outras.

cODIGO TUBO @ ROSCA cODIGO TUBO @ ROSCA cODIGO TUBO @ ROSCA

FH04SS-M5 4 M5 FL04SS-M5 4 M5 FT04SS-M5 4 M5

FH04SS-M6 4 M6 FL04SS-M6 4 M6 FT04SS-M6 4 M6

FH04SS-01 4 G1/8" FL04SS-01 4 G1/8" FT04SS-01 4 G1/8"
FH04SS-02 4 G1/4" FL04SS-02 4 G1/4" FT04SS-02 4 G1/4"
FH06SS-M5 6 M5 FL06SS-M5 6 M5 FT06SS-M5 6 M5

FH06SS-01 6 G1/8" FL06SS-01 6 G1/8" FT06SS-01 6 G1/8"
FH06SS-02 6 G1/4" FL06SS-02 6 G1/4" FT06SS-02 6 G1/4"
FH08SS-01 8 G1/8" FL08SS-01 8 G1/8" FT08SS-01 8 G1/8"
FH08SS-02 8 G1/4" FL08SS-02 8 G1/4" FT08SS-02 8 G1/4"
FH08SS-03 8 G3/8" FL08SS-03 8 G3/8" FT08SS-03 8 G3/8"
FH08SS-04 8 G1/2" FL08SS-04 8 G1/2" FT08SS-04 8 G1/2"
FH10SS-01 10 G1/8" FL10SS-01 10 G1/8" FT10SS-01 10 G1/8"
FH10SS-02 10 G1/4" FL10SS-02 10 G1/4" FT10SS-02 10 G1/4"
FH10SS-03 10 G3/8" FL10SS-03 10 G3/8" FT10SS-03 10 G3/8"
FH10SS-04 10 G1/2" FL10SS-04 10 G1/2" FT10SS-04 10 G1/2"
FH12SS-02 12 G1/4" FL12SS-02 12 G1/4" FT128S-02 12 G1/4"
FH12S8S-03 12 G3/8" FL12SS-03 12 G3/8" FT12SS-03 12 G3/8"
FH12SS-04 12 G1/2" FL12SS-04 12 G1/2" FT12SS-04 12 G1/2"

cODIGO TUBO @ cODIGO TUBO @ cODIGO TUBO @ cODIGO TUBO®@

FH04SS-00 4 FL04SS-00 4 FT04SS-00 4 FE04SS-00 4
FT06SS-00 6 FL06SS-00 6 FT06SS-00 6 FE06SS-00 6
FT08SS-00 8 FL08SS-00 8 FT08SS-00 8 FE08SS-00 8
FT10SS-00 10 FL10SS-00 10 FT10SS-00 10 FE10SS-00 10
FT128S-00 FL12SS-00 FT12SS-00 FE12SS-00

——— (|} (]} N



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Miniatura Metalica para Tubo @2,3.2,4 e 6mm, Rosca M3,M5 e 1/8"- Série F

Conexao Reta Espigao tubo @2: F-3AU-2, F-5AU-2

Cassette |POM, Stainless steel 304 —

Applicable tubing| Connection Weight
0.D./1D. (mm) | thread Model " H [TATTB TG IDETETE ) Applicable tubing
R ) 2/ 512 M3 x0.5| F-3AU-2 (45| 9| 3 5 0.7 )
2 | 2702 M5 x0.8|F-5AU-2 [7 |10] 4 | * [77] % |%[45 Sonnection ei w9
- C:mp;nent Parts . | . —
\ 0. escription ateria ote
d w
Q/J' 1 Sleeve C3604 Electroless nickel plated B ‘ " w ® ns:
2 | Barb fitting C3604 Electroless nickel plated s
3 Gasket  |NBR, Stainless steel 304 — /
B /| C
Width A
across
. .o flats H
Conexao Cotovelo Espigao tubo @2: F-3ALU-2, F-5ALHU-2
Applicable tubing| Connection Weight
OD./ID.(mm)| thread | Model |HAIB | C /DIE|F| G IJ|
| = - - -
\ 22/ 01.2 M3 x 0.5| F-3ALU-2 | 5 9 6.5 414 o9 2512594 5 |16
N M5 x 0.8 |F-5ALHU-2 | 7 | 11 |75 35]3.5]135 7 |35
1 |
Component Parts Width across r e W . Applicable tubing
\% No. | Description Material Note flats H %
1 Sleeve C3604 Electroless nickel plated .
g 2 Stud C3604 __|Electroless nickel plated VI B
QJ /J, 3 Barb elbow C3604 Electroless nickel plated /] I
. 4 Gasket NBR, Stainless steel 304 — 2 — — H QI
\ L) nl S
| i Y
w
Connection ; .C.|
thread
B
= 2A- A
Conexao Reta de Reducgéao: F-32F-2, F-04F-2
Applicable tubing (mm) Weight
@(0D./1D) | ®(0.D.) Model A|/B|C|D|E|M )
&R e 1 23.2 F-32F-2 [17.7[13.7|7.5 24
: o 02/01.2 od F04F2 s ha lss 4 109 12.772.9
R Component Parts S
- No. | Description Material Note
, f_i 1 Sleeve C3604 Electroless nickel plated
h 2 Body C3604 Electroless nickel plated - T ] <
< IR
3 Seal NBR —
n \
M

\ Applicable tubing @

Applicable tubing @

B

A

——— (|} (]} N



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Miniatura Metalica para Tubo @2,3.2,4 e 6mm, Rosca M3,M5 e 1/8"- Série F

Rosca M3

Conexao Reta Espigéo tubo @3: F-3AU-3 Conexao Reta Espigéo tubo @4: F-3AU-4
Width across 212 Width across _21:2
flats 5 flats 5

f gm_ SRR é i_m[ o

é‘p&;‘JB L mto) m\\ i -~

i of
M3 x 0.5 M3 x 0.5
Effective area: 0.9 mm? Weight: 0.6 g Effective area: 0.9 mn? Weight: 0.7 g
Conexéo Cotovelo Espigdo tubo J3: F-3ALU-3 Conexéao Cotovelo Espigdo tubo @4: F-3ALU-4
Width across Width across
flats 5 flats 5
- ‘D.l — @
Y or © ! of |71 S
£ | BEE 2 | a4l
=i i 1 © 2
e «Liz M3 x 0.5 oiz |48 ér’?f;a, M3 x 0.5 A5 15.3]
|_L, . 7.8
95 10.3
Effective area: 0.6 mm? Weight: 0.8 g Effective area: 0.6 mm? Weight: 0.9 g
Cotovelo Macho Fémea Rosca M3: F-3UL ‘T’ Rosca M3: F-3UT
Width across Width across
flats 5 M3 x 0.5 flats 5 2xM3x0.5
5 8 &
~ o a 5 . S T
. u‘ ] . Bl B ‘ﬁ::ﬁ"\ [ | ;LD- B <
i 4 [ i 1 ;, ] :
' M3 x0.5 [aV] ':U( M3 x 0.5 [aV]
T | bag | 22 04.8 01.2
| 5] |  |sl
Effective area: 0.6 mm? . Weight: 1.6 g Effective area: 0.6 mm? Weight: 1.4 g
Niple Rosca M3: F-3N Tampé&o rosca M3: F-3P
Width across
flats 5 M3x0.5 Width across
o1.2 flats 5
% LY o] X
o : & :
of &
M3 x 0.5 M3 x 0.5
Weight: 0.6 g
Effective area: 0.9 mm?2 Weight: 0.5g




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Miniatura Metalica para Tubo @2,3.2,4 e 6mm, Rosca M3,M5 e 1/8"- Série F

Rosca M5
Conexao Reta Espigao tubo Nylon: F-5AN-4/-6

) Model A B | oC Eﬁ?ﬁ:‘;ﬁf)’rea W‘éﬁht
e
ﬁ F-5AN-4 12 5 1.8 2.1 1.6 | @
- F-5AN-6 14 8 25 4.0 1.7 <
: <t
M5 x 0.8 oG \Width across
Conexao Reta Espigao tubo PU: F-5AU-3/-4/-6 flats 7
Effecti Weight .
Model A | B | o || o)
&W F-5AU-3 115 | 45 | 16 1.7 15
) F-5AU-4 12 5 1.8 2.1 1.6
F-5AU-6 14 7 25 4.0 1.8

Conexao Cotovelo Curto Espigao tubo Nylon: F-5ALN-4/-6
Conexéao Cotovelo Curto Espigao tubo PU: F-5ALU-3/-4/-6

Effective area| Weight

oo T alelclom ! F-5ALN-4 - o
(mm?) (93 F-5ALU-3/-4 o [ 1" 4@"

F-5ALN-4 | 13 9 |5 1.8 1.4 4. )
gy F-5ALN-6 | 15 | 11 7 25 2.4 4.4 i ) -
’ F-5ALU-3 | 13 9 5116 1.1 4.0 M5 x 0.8 .~ . o

4
F-5ALU-4 135 95| 5 1.8 1.4 4.1
7

==y
15
r

s
354
T

o
o

F-5ALU-6 | 155 | 11.5 25 2.4 45 AB
F-5ALN-6
F-5ALU-6 - Q
2o _\ N 1 | m—
AN g o
M5 x 0.8 ° : @_5(3
B
A
Conexao de Compressao rosca M5 tubo J4,6: Hose F-5H-
Effective area| Weight
Model A B (o3 oD | oE H (mm) © éE
F5H4 [155|/85 | 7 | 18|65 | 7 2.1 2.7
F-5H-6 65| 95| 8 | 25| 85| 8 4.0 3.9 o
<
M5 x 0.8 AT
LQ?_D \ Width across
flats H

Conexao Cotovelo Curto de Compressao, rosca M5 tubo @4,6: F-5HL-

Effective area|Weight
Model | A | B €D | %F | mm | @ m[ 7=

F-5HL-4 [165|125|85| 7 |18 |65 1.4 4.4 0
F-5HL-6 [17.5]/135/95| 8 |25 |85 24 5.2 -

M5x0.8 /




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Miniatura Metalica para Tubo @2,3.2,4 e 6mm, Rosca M3,M5 e 1/8"- Série F

Rosca M5
Cotovelo Fémea Rosca M5: F-5L ‘T’ Fémea Rosca M5: F-5T
M5x08 M5x08 _M5x08 -
.
13 =
i o ~r-rE N
t ) Tl [ E "L e ofs T
— P =~ i
M5x0.8 1 |66.8 M5 x 0.8 26.8
13 Weight: 4.2 g 13 Weight: 3.5 g
Cotovelo Macho Fémea Rosca M5: F-5UL ‘T" Macho Fémea Rosca M5: F-5UT
Width across flats 7 M5 x 0.8 Width across flats 7 2xM5x0.8
2xM5x08
(T e
i P bt N LU WanY
~ =3 o V u')[ ga ] ™~ . = o= T Lni
ALY J
I 0 1Y il
M5x0.8 625 P l - M5x0.8 25 0|
068 7 Y et 2 ) [
13 gl
Effective area: 2.4 mm? Weight: 5.3 g Effective area: 2.4 mm? Weight: 4.8 g
Extensor de R. Macho Fémea Rosca M5: F-5J Nilpe Rosca M5: F-5N
M5 x 0.8 Width across flats 7 Width across flats 7
»
p RS o) _
@ M5x0.8 |\. W
a2.5 B
Effective area: 4.0 mm? Weight: 3.6 g Effective area: 4.0 mn? Weight: 1.5 g
Niple Universal Rosca M5: F-5UN Passa Muro Rosca Fémea M5: F-5E
M5x0.8 M8 x 0.75
02.5 ) .
Msxos [T Widthacross
L . ;
! f © Width across Width across
}\"*‘ - @ flats 10 =2 fais 16
7T Width across B : )
@, J V5 08 w_rf Tats 8 ) 4 | | l:\illgunrq\g;g plate thickness
hh|
Espessura da Placa 3.5 to 6 mm,
Effective area: 4.0 mm? Weight: 3.9 g Weight: 4.6 g

Rosca de 1/8
Conexao de Espigéo, para tubo de Nylon e PU rosca 1/8" tubo @4,6: F-01AN-

- Effective area | Weight
Tubo Aplicavel Model .0C
ubo Aplicave odelo A B oC (mm?) (@)
F-01AN-4 15.1 5 1.8 2.1 6.4 i
T Nyl
tbo dehivion F-01AN-6 174 | 7 | 25 4.0 6.6 L o
F-01AU-4 15.1 5 1.8 2.1 6.5
PU F-01AU-6 174 | 7 | 25 4.0 6.7 Width across ] <
flats 10 -
, :
‘ ~
R Vs
Conexao de Compressao, rosca 1/8" tubo @4,6: F-01H-
Effective area | Weight
Model A B D E
C e (mm?) (9) Width across
F-01H-4 186 | 85 18 | 65 7 2.1 7.1 flats 10
F-01H-6 196 | 95 | 3 8.5 8 5.5 7.7
I
<

7.1

R s




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Metalica Engate Rapido - Série F_M

Caracteristicas Técnicas
Fluido Ar
Pressao 0.8 a 16 Bar
Temperatura -10a60C
(8617 [0l | at30 Niquelado
\/LETET N NBR (O’ring)
Rosca BSPP

*Anti-Corrosao e Anti-Contaminagao.

Material

Conexao Reta Macho Conexao Reta Lisa Macho

Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca
FHO04M-01 4x1/8" FHO10M-03 10x3/8" FS04M-01 4x1/8" FS10M-03 10x3/8"
FH04M-02 4x1/4" FHO10M-04 10x1/2" FS04M-02 4x1/4" FS10M-04 10x1/2"
FHO6M-01 6x1/8" FHO12M-01 12x1/8" FSO6M-01 6x1/8" FS12M-01 12x1/8"
FHO6M-02 6x1/4" FHO12M-02 12x1/4" FS06M-02 6x1/4" FS12M-02 12x1/4"
FHO8M-01 8x1/8" FHO12M-03 12 x3/8" FSO8M-01 8x1/8" FS12M-03 12 x3/8"
FHO8M-02 8x1/4" FHO12M-04 12x1/2" FSO08M-02 8x1/4" FS12M-04 12x1/2"
FHO8M-03 8x3/8" FH014M-03 14 x 3/8" FSO8M-03 8x3/8" FS14M-03 14 x 3/8"
FHO8M-04 8x1/2" FH014M-04 14x1/2" FSO8M-04 8x1/2" FS14M-04 14x1/2"

FHO10M-01 10x 1/8" FHO16M-03 16 x 3/8" FS10M-01 10x1/8" FS16M-03 16 x 3/8"
FHO10M-02 10x 1/4" FHO16M-04 16x1/2" FS10M-02 10x 1/4" FS16M-04 16x1/2"

Conexao Reta Fémea Adaptador Macho
FF04M-01 4x1/8" FFO10M-03 10x 3/8" FN04M-01 4x1/8" FN10M-03 10 x 3/8"
FF04M-02 4x1/4" FFO10M-04 10 x 1/2" FN04M-02 4x1/4" FN10M-04 10x1/2"
FFO6M-01 6x1/8" FF012M-01 12x1/8" FNO6M-01 6x1/8" FN12M-01 12x1/8"
FFO6M-02 6x1/4" FF012M-02 12 x 1/4" FNO6M-02 6x1/4" FN12M-02 12 x 1/4"
FFO8M-01 8x1/8" FF012M-03 12x3/8" FNO8M-01 8x1/8" FN12M-03 12 x3/8"
FFO8M-02 8x1/4" FF012M-04 12 x1/2" FNO8M-02 8x1/4" FN12M-04 12x1/2"
FFO8M-03 8x3/8" FF014M-03 14 x3/8" FNO8M-03 8x3/8" FN14M-03 14 x 3/8"
FFO8M-04 8x1/2" FF014M-04 14x1/2" FNO8M-04 8x1/2" FN14M-04 14x1/2"
FFO10M-01 10x1/8" FF016M-03 16 x 3/8" FN10M-01 10x1/8" FN16M-03 16 x 3/8"
FFO10M-02 10x 1/4" FF016M-04 16x1/2" FN10M-02 10x 1/4" FN16M-04 16x1/2"

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Metalica Engate Rapido - Série F_M

Conexao Reta Redugao Conexao Reta Uniao Conexao Passa-Muro Conexao Tampao
FRRO6M-04 6X4 FH04M-00 FE04M-00 FP04M-00

FRRO8M-04 8X4 FHO6M-00 6 FEO6M-00 6 FPO6M-00 6
FRRO8M-06 8X6 FHO8M-00 8 FEO8M-00 8 FPO8M-00 8
FRR10M-06 10X 6 FH10M-00 10 FE10M-00 10 FP10M-00 10
FRR10M-08 10X 8 FH12M-00 12 FE12M-00 12 FP12M-00 12
FRR12M-06 12X6 FH14M-00 14 FE14M-00 14 FP14M-00 14
FRR12M-08 12X8 FH16M-00 16 FE16M-00 16 FP16M-00 16
FRR12M-10 12X 10

Conexao Cotovelo Macho Conexao Cotovelo Longo Macho

Codigo  Tubo (mm) - Rosca Cdodigo  Tubo (mm) - Rosca
FLOAM-01 4x1/8" FL10M-03 10 x 3/8" FLLOAM-01 4x1/8" FLL10M-03 10 x 3/8"
FLO4M-02 4x1/4" FL10M-04 10x1/2" FLLO4M-02 4x1/4" FLL10M-04 10 x 1/2"
FLO6M-01 6x1/8" FL12M-01 12x1/8" FLLO6M-01 6x1/8" FLL12M-01 12x1/8"
FLO6M-02 6x1/4" FL12M-02 12 x1/4" FLLO6M-02 6x1/4" FLL12M-02 12x1/4"
FLO8M-01 8x1/8" FL12M-03 12 x 3/8" FLLO8M-01 8x1/8" FLL12M-03 12 x3/8"
FLO8M-02 8x1/4" FL12M-04 12x1/2" FLLO8M-02 8x1/4" FLL12M-04 12x1/2"
FLOSM-03 8x3/8" FL14M-03 14 x 3/8" FLLOSM-03 8 x 3/8" FLL14M-03 14 x 3/8"
FLO8M-04 8x1/2" FL14M-04 14 x1/2" FLLOS8M-04 8x1/2" FLL14M-04 14 x1/2"
FL10M-01 10x 1/8" FL16M-03 16 x 3/8" FLL10M-01 10x1/8" FLL16M-03 16 x 3/8"
FL10M-02 10x 1/4" FL16M-04 16 x1/2" FLL10M-02 10x 1/4" FLL16M-04 16x1/2"

Conexao Cotovelo Fémea

Coédigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca

FLFOAM-01|  4x1/8" FLFIOM-03| 10x3/8" )

FLFO4AM-02 | 4x1/4" FLFIOM-04| 10x1/2" Conexéo Cotovelo Tubo - Tubo
FLFOSM-01|  6x1/8" FLF12M-01|  12x1/8"
FLFOBM-02|  6x 1/4" FLF12M-02| 12x1/4" FLO4M-00 4
FLFOBM-01| 8x1/8" FLF12M-03| 12x3/8" FLO6M-00 6
FLFOSM-02| 8x 1/4" FLF12M-04| 12x1/2" FLO8M-00 8
FLFOSM-03| 8x3/8" FLF14M-03| 14 x3/8" FL10M-00 10
FLFOSM-04| 8x1/2" FLF14M-04| 14x1/2" FL12M-00 12
FLFIOM-01| 10x1/8" FLFI6M-03| 16x3/8" FL14M-00 14
FLFIOM-02| 10x1/4" FLF16M-04| 16x1/2" FL16M-00

=®m\,



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Metalica Engate Rapido - Série F_M

Conexao "Y" Macho

Cédigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca

FYM04M-01| 4 x1/8" FYM10M-03| 10 x 3/8"

FYM04M-02| 4 x 1/4" FYM10M-04| 10x1/2" Conexéo "Y" Tubo - Tubo
FYMO6M-01|  6x1/8" FYM12M-01]  12x1/8"
FYMO6M-02|  6x1/4" FYM12M-02| 12 x 1/4" FY04M-00 4
FYMO8M-01| 8x1/8" FYM12M-03| 12 x 3/8" FYO6M-00 6
FYMO8M-02|  8x1/4" FYM12M-04] 12 x1/2" FYO8M-00 8
FYMO8M-03|  8x3/8" FYM14M-03| 14 x 3/8" FY10M-00 10
FYMO8M-04|  8x1/2" FYM14M-04] 14 x1/2" FY12M-00 12
FYM10M-01| 10x 1/8" FYM16M-03| 16 x 3/8" FY14M-00 14
FYM10M-02| 10x 1/4" FYM16M-04] 16 x 1/2" FY16M-00 16

Conexao "T" Macho Central Conexao "T" Macho Lateral
Coédigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca

FTTM04M-01 4x1/8" FTTM10M-03 10 x 3/8" FTLM04M-01 4x1/8" FTLM10M-03 10x3/8"
FTTMO04M-02 4x1/4" FTTM10M-04 10x1/2" FTLMO04M-02 4x1/4" FTLM10M-04 10x1/2"
FTTMO06M-01 6x1/8" FTTM12M-01 12x1/8" FTLMO6M-01 6x1/8" FTLM12M-01 12x1/8"
FTTMO06M-02 6x1/4" FTTM12M-02 12 x1/4" FTLMO6M-02 6x1/4" FTLM12M-02 12 x1/4"
FTTMO08M-01 8x1/8" FTTM12M-03 12 x3/8" FTLMO8M-01 8x1/8" FTLM12M-03 12 x 3/8"
FTTMO08M-02 8x1/4" FTTM12M-04 12x1/2" FTLMO8M-02 8x1/4" FTLM12M-04 12x1/2"
FTTMO08M-03 8x3/8" FTTM14M-03 14 x 3/8" FTLMO8M-03 8x3/8" FTLM14M-03 14 x 3/8"
FTTMO08M-04 8x1/2" FTTM14M-04 14 x1/2" FTLMO8M-04 8x1/2" FTLM14M-04 14x1/2"
FTTM10M-01 10x1/8" FTTM16M-03 16 x 3/8" FTLM10M-01 10x1/8" FTLM16M-03 16 x 3/8"
FTTM10M-02 10x 1/4" FTTM16M-04 16x1/2" FTLM10M-02 10x 1/4" FTLM16M-04 16x1/2"

Conexao "T" Tubo - Tubo Conexao "T" Redugao Tubo - Tubo Conexao Cruzeta
FT04M-00 4 FRT04M-06 4X6 FX04M-00 4
FTO6M-00 6 FRTO6M-08 6X8 FX06M-00 6
FTO8M-00 8 FRTO8M-10 8X10 FX08M-00 8
FT10M-00 10 FRT10M-12 10X 12 FX10M-00 10
FT12M-00 12 FRT12M-14 12X 14 FX12M-00 12
FT14M-00 14 FRT14M-16 14X 16 FX14M-00 14
FT16M-00 FX16M-00

=®m\,



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Metalica Engate Rapido - Série F_M

Reguladora de Fluxo Cotovelo Metalica Conexao Banjo Macho - Fémea

Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca
SCL04M-01 4x1/8" SCL10M-03 10 x 3/8" FBMF04M-01 4x1/8" FBMF10M-03 10 x 3/8"
SCL04M-02 4x1/4" SCL10M-04 10x1/2" FBMF04M-02 4x1/4" FBMF10M-04 10x1/2"
SCLO6M-01 6x1/8" SCL12M-01 12 x1/8" FBMF06M-01 6x1/8" FBMF12M-01 12x1/8"
SCLO6M-02 6x1/4" SCL12M-02 12 x 1/4" FBMF06M-02 6x1/4" FBMF12M-02 12x1/4"
SCLO8M-01 8x1/8" SCL12M-03 12 x 3/8" FBMF08M-01 8x1/8" FBMF12M-03 12 x3/8"
SCLO8M-02 8x1/4" SCL12M-04 12x1/2" FBMF08M-02 8x1/4" FBMF12M-04 12x1/2"
SCLO8M-03 8x3/8" FBMF08M-03 8x3/8" FBMF14M-03 14 x 3/8"
SCLO8M-04 8x1/2" FBMFO08M-04 8x1/2" FBMF14M-04 14x1/2"
SCL10M-01 10x1/8" FBMF10M-01 10x1/8" FBMF16M-03 16 x 3/8"
SCL10M-02 10 x 1/4" FBMF10M-02 10x 1/4" FBMF16M-04 16 x 1/2"

Conexao Banjo Macho Conexao Banjo Duplo Macho

Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca Codigo  Tubo (mm) - Rosca
FB04M-01 4x1/8" FB10M-03 10 x 3/8" FDB04M-01 4x1/8" FDB10M-03 10x 3/8"
FB04M-02 4x1/4" FB10M-04 10x1/2" FDB04M-02 4x1/4" FDB10M-04 10x1/2"
FBO6M-01 6x1/8" FB12M-01 12x1/8" FDB0O6M-01 6x1/8" FDB12M-01 12x1/8"
FB0O6M-02 6x1/4" FB12M-02 12x1/4" FDBO6M-02 6x1/4" FDB12M-02 12x1/4"
FBOSM-01 8x1/8" FB12M-03 12 x3/8" FDBOSM-01 8x1/8" FDB12M-03 12 x 3/8"
FBO8M-02 8x1/4" FB12M-04 12x1/2" FDBO8M-02 8x1/4" FDB12M-04 12x1/2"
FBOSM-03 8x3/8" FB14M-03 14 x 3/8" FDBOSM-03 8x3/8" FDB14M-03 14 x 3/8"
FBOSM-04 8x1/2" FB14M-04 14x1/2" FDB0O8M-04 8x1/2" FDB14M-04 14x1/2"
FB10M-01 10x1/8" FB16M-03 16 x 3/8" FDB10M-01 10x1/8" FDB16M-03 16 x 3/8"
FB10M-02 10x 1/4" FB16M-04 16x1/2" FDB10M-02 10x 1/4" FDB16M-04 16x1/2"

Conexao Banjo Tiplo Macho Conexao Banjo "T" Macho

Codigo _ Tubo (mm) -Rosca
FTB04M-01 4x1/8" FTB10M-03 10 x 3/8" FBT04M-01 4x1/8" FBT10M-03 10 x 3/8"
FTB04M-02 4x1/4" FTB10M-04 10x1/2" FBT04M-02 4x1/4" FBT10M-04 10x1/2"
FTBO6M-01 6x1/8" FTB12M-01 12x1/8" FBTO6M-01 6x1/8" FBT12M-01 12x1/8"
FTBO6M-02 6x1/4" FTB12M-02 12x 1/4" FBTO6M-02 6x1/4" FBT12M-02 12x1/4"
FTBO8M-01 8x1/8" FTB12M-03 12 x 3/8" FBTO8M-01 8x1/8" FBT12M-03 12 x3/8"
FTBO8M-02 8x1/4" FTB12M-04 12x1/2" FBTO8M-02 8x1/4" FBT12M-04 12x1/2"
FTBOSM-03 8x3/8" FTB14M-03 14 x 3/8" FBTO8M-03 8x3/8" FBT14M-03 14 x 3/8"
FTBOSM-04 8x1/2" FTB14M-04 14x1/2" FBTO8M-04 8x1/2" FBT14M-04 14 x1/2"
FTB10M-01 10x1/8" FTB16M-03 16 x 3/8" FBT10M-01 10x1/8" FBT16M-03 16 x 3/8"
FTB10M-02 10 x 1/4" FTB16M-04 16 x1/2" FBT10M-02 10x 1/4" FBT16M-04 16x1/2"

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Pistola de Ar - Série DG10-02

Fluido
Pressao de teste (Bar)
Pressao de trabalho (Bar)
Temp. de trabalho (°C)

Material do corpo
Vedacgao
Rosca

118

1425

Caracteristicas Técnicas

Ar

15

0~10

-5~60

Aluminio

NBR

1/4" bsp




GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Reguladora de Fluxo com Fenda Interna Cotovelo Plastica - Série SCLF

ﬁ SCLF | | - | |
S \
“; 'Y Modelo

Exemplo: SCLF06-02
SCLF08-03

Caracteristicas Técnicas
Rosca M5 1/8" 114" 3/8" 1/2"
Fluido
Pressdo max. de trabalho (Bar)
Temperatura de trabalho (°C)
Vazao (I/min)

Dimensional

Modelo éD L1 ] L3 L4 G L5 @D1 H s §

SCLF04-M5 M5 23 | 11.3] 0.8 12
SCLF04-01 6 37 29 32 |R1/8"| 23 | 11.3| 0.8 12

SCLF04-02 85 | 445|348 | 37.5|R1/4"| 25.2 | 11.3 | 1.2 14
SCLF06-M5 6 37 29 32 M5 23 | 13.3] 0.8 12
SCLF06-01 6 37 29 32 |R1/8"| 23 | 13.3| 0.8 12

SCLF06-02 85 | 445|348 | 37.5 [R1/4"| 25.2 | 13.3 | 1.2 14

SCLF06-03 48 | 40.8 | 43.5 |[R3/8"| 26.7 | 13.3| 1.2 19

SCLF06-04 12 | 525|46.6 | 51 |R1/2"[ 32 | 133 | 16 24

H SCLF08-01 6 37 29 32 |R1/8"| 25.8 | 15 0.8 12
SCLF08-02 85 | 445|348 | 37.5|R1/4"| 289 | 15 1.2 14
B SCLF08-03 10 48 | 40.8 | 43.5 [R3/8"[ 29.8 | 15 1.2 19
SCLF08-04 12 | 52.5(46.8 | 51 |R1/2"| 32.8 | 15 1.6 24
SCLF10-01 e 6 37 29 32 |R1/8"| 30.3| 19 0.8 12
SCLF10-02 g 85 | 445|348 | 37.5 |[R1/4"| 32.7 | 19 1.2 14
SCLF10-03 gt 10 48 | 40.8 | 43.5 |[R3/8"[ 33 19 1.2 19
SCLF10-04 gty 12 | 525|468 | 51 |R1/2"| 36 19 1.6 24
SCLF12-02 pawi 85 | 445|348 |375|R1/4"| 33.5| 215 1.2 14
SCLF12-03 pwi 10 48 | 40.8 | 43.5 [R3/8"[ 35.5| 21.5| 1.2 19
SCLF12-04 Vi 12 | 52.5(46.8 | 51 |R1/2"[ 36.5| 21.5| 1.6 24

IS
)]
w
~N
N
(o]
w
N

L4

®D
®D1

[ecli ool Ho o Neol el o)l el lep} (o) | IE - I S
=
o




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Regulador de Pressao - Série R

T
(i

SCL -
Modelo Rosca
M5 M5" Exemplo: SCL-01
o1 | 1/8 SCL-03
02 | 1/4"

| # 03 | 3/8"
04 | 1/2"

Caracteristicas Técnicas
Modelo SCL-M5 SCL-01 SCL-02 SCL-03 SCL-04
Fluido
Presséo de trabalho (Bar)
Temperatura de trabalho (°C)
Vazéo (I/min)

Dimensional

SCL-01/SCL-02/SCL-03 / SCL-04

H

L1 (Disténcia entre faces)

12 V. +

D1
/
‘_7
A
/
A

@)

\ |
(. /1 <
1/ oDz

Modelo L1

SCL-01 1/8" 1/8" 12 23 44.0 39.0 15.0 13.0 14.0 35.0 30.0
SCL-02 1/4" 1/4" 15 25.0 45.0 38.0 18 18 19.5 36.3 29.2
SCL-03 3/8" 3/8" 19 30 46.9 41.9 20.8 22.5 24.3 40.6 35.6
SCL-04 1/2" 1/2" 24 38.5 55.6 50.6 26.7 27.5 28.5 47.4 42.4




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Reguladora de Fluxo Cotovelo Plastica - Série SCL

scL | | - | |

Modelo Tubo Rosca
04 @Amm M5 M5"
06 | g6mm 01 178"
08 @8mm 02 1/4
03 3/8"
12 P12mm

Exemplo: SCL06-02
SCL08-03

Caracteristicas Técnicas
Rosca M5 1/8" 114" 3/8" 1/2"
Fluido
Pressdo max. de trabalho (Bar)
Temperatura de trabalho (°C)
Vazao (I/min)

[\ [oYs [=1 [}

SCL04-M5 24 | 28 | 105] 35 | M5 8 10
E SCL04-01 28 | 37 | 105| 75 [R1/8"| 12 | 14
< > SCL04-02 32 | 445|105| 11 [R1/4"| 14 | 15
7'y SCL06-M5 28 | 28 | 13 | 35 | M5 8 10
SCL06-01 32 | 37 | 13 | 75 [R1/8"| 12 | 14
H SCL06-02 36 | 445 13 | 11 [R1/4"| 14 | 18
SCL06-03 40 | 48 | 13 | 12 |R3/8"| 19 | 22
SCL06-04 455 525| 13 | 12,5 [R1/2"| 24 | 275
m L - 4 SCL08-01 325| 37 | 144 75 |R1/8"| 12 | 14
R | =]1 SCL08-02 36.5| 445| 144 | 11 |R1/4"| 14 | 18
- I $CL08-03 405 | 48 | 144 12 |R3/8"| 19 | 22
; L \ SCL08-04 46 | 525 14.4 | 125 [R1/2"| 24 | 275
‘ R SCL10-01 345( 37 | 184 7.5 |R1/8"| 12 | 14
< ; SCL10-02 385|445 184 | 11 |R1/4"| 14 | 18
v SCL10-03 425| 48 | 184 12 [R3/8"| 19 | 22
oK SCL10-04 48 | 52.5| 18.4| 125 [R1/2"| 24 | 275

SCL12-02 415( 445 20 11 |R1/4"| 14 18
SCL12-03 455 ( 48 20 12 |R3/8"| 19 22
SCL12-04 51 | 52.5| 20 [ 12.5|R1/2"| 24 | 27.5




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Reguladora de Fluxo Metalica em Linha de Precisao - Série SCH

Modelo

01 1/8"
02 1/4"
03 3/8"

I_é_l 04 1/2"

Exemplo: SCH-02
SCH-04

Caracteristicas Técnicas
Modelo SCH-01 SCH-02 SCH-03 SCH-04
Fluido
Pressdo max. de trabalho (Bar)

Temperatura de trabalho (°C)
Vazao (I/min)

Dimensional

2-F
N\
% ¢ F ’ 1
- ol /‘-'—
| (1
S J 1
b 4

Cadigo A

SCH-01 : G1/8"
o By 245 35 21 26 4.5 50 10 19 |G 1/4"| M12
SCH-03 [} 50 33 40 | 55 | 68 16 25 (G 3/8"| M16
38 50 33 40 | 5.5 | 68 16 25 |G 1/2"| M16




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Reguladora de Fluxo em Linha - Série SCH

SCH | | - o0
> |
a i} Modelo Tubo
( /. 04 @Amm
: y 06 @6mm
S~ 08 @8mm
((' 10 @10mm
\ 12 @12mm

Exemplo: SCH06-00
SCHO08-00

Caracteristicas Técnicas
Tubo (mm) @4 @6 @8
Fluido
Pressdo max. de trabalho (Bar)
Temperatura de trabalho (°C)

Vazao (I/min)

800

Dimensional

=
=
—

@D (ext.)
do tubo

L2

D1
—

L3

M1
D2
L1
Modelo
SCH04-00 4 10.5 11.1 39.9 30.8 27.3 14.0 12.0 13.8 2.85 2.7
SCH06-00 6 13.0 14.7 48.2 43.4 37.3 17.0 15.0 20.3 3.75 3.75
SCH08-00 8 14.9 18.0 53.8 46.6 40.5 19.5 16.7 22.0 3.75 4.0
SCH10-00 10 18.0 20.5 62.6 52.7 47.4 21.7 20.5 25.7 3.75 41
SCH12-00 12 20.2 27.2 73.4 57.7 49.8 24.3 24.0 31.0 3.75 3.7




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Silenciado de Alta Vazao Ecolégico - Série FMC

FMC -

Tamanho Rosca
320 | 1/4" 02 11/4"
520 | 1/2" 04 11/2"

Exemplo: FMC320-04

Caracteristicas Técnicas
Fluido Ar Comprimid

Temperatura de Trabalho 5~60°C
Pressao de Trabalho 0 ~ 10Bar
Redugao de Ruido’ 35dB ou Mais
Grau de Filtragem de Oleo 99%
Garante o Ambiente limpo e reduz o ruidor. Caracteritica de Vazao
Mais de 35dB de reducao de Ruido.
Reducao de 99% da névoa de dleo. 8
. . . / /
Produto desenvolvido para Industria /
Famarcéutica, Alimenticia e outras. 5° )
a5 2
l§ 4 Q$) /@oo)
7] A
e
a3
2
1
50 100 200 500 1000 2000
Vazao (I/min)

Dimensional

D
(3 equipartions of circumference) S rte de Mont
uporte ae iviontagem
Bracket Port size Modelo Rosca A B C D E F G H J K L
Fuc320 ERIZGRENRIIIE “[”)ipxt:;’ 2455 |2.3/ 15|20/ 30| 50
1/2" M4X0.7
o FMC520 1935 (1735|102 Depth 8 40|70(3.2/20|20|30|70




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Silenciadores - Série S

Série SSRF - Silenciador Sinterizado
com Regulagem de Fluxo

Modelo Rosca
SRF-01 1/8"
SRF-02 1/4"
SRF-03 3/8"
SRF-04 1/2"
SRF-06 3/4"

Caracteristicas Técnicas
Fluido
Pressao de trabalho (Bar)
Reducao de ruido
Temperatura de trabalho (°C)

Série SP - Silenciador Plastico

Modelo Rosca
SP-M5 M5
SP-01 1/8"
SP-02 1/4"
SP-03 3/8"
SP-04 1/2"
SP-06 3/4"
SP-10 1"

Caracteristicas Técnicas
Fluido Ar
Pressao de trabalho (Bar) 10
Reducao de ruido 25dB
Temperatura de trabalho (°C) 5a60°C

Série SS - Silenciador Sinterizado Sél_'ie S-SF - L EIGECLE
Sinterizado Faceado

Modelo Rosca Modelo Rosca
SS-M5 M5 T SSF-M5 M5
SS-01 1/8" SSF-01 1/8"
SS-02 1/4" SSF-02 1/4"
SS-03 3/8" SSF-03 3/8"
SS-04 1/2" SSF-04 1/2"
SS-06 3/4" SSF-06 3/4"
SS-10 1" SSF-10 1"

Caracteristicas Técnicas Caracteristicas Técnicas
Fluido Fluido

Pressao de trabalho (Bar) Pressao de trabalho (Bar)
Reducao de ruido Reducao de ruido
Temperatura de trabalho (°C) Temperatura de trabalho (°C)

s



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexao Metalica

Caracteristicas Técnicas
Fluido Ar, Agua
Material do corpo Latdo niguelado
Pressao de trabalho (Bar) 0~10
Temp. de trabalho (°C) -20 ~ 180

\ Luva
@ Rosca1 Sextavada

Niple 4
Longo Rosca 2 {li!

Cdédigo Rosca Caodigo Rosca
N-M5| M5 : . LS-01] 1/8"
N-02 | 1/4" Codigo Roscal Rosca2 LS-03| 3/8"
N-03 | 3/8" N-M5-01] Ms | 1/8" (S04 1/2"
N-04 | 1/2" N-01-02] 1/8" | 1/4" LS-06 | 3/4"
N-06 | 3/4" N-01-03) 1/8" | 3/8" Ls-10| 1"

N-10 | 1" N-02-03 | 1/4" 3/8"

N-01-04| 1/8" | 172"

Rosca 1 N-02-04| 174" | 172"

N-03-04 | 3/8" 1/2"
N-02-06 | 1/4" 3/4"
' N-03-06 | 3/8" 3/4" i
Roséé 2 N-04-06| 1/2" 3/4" Rosca 1

Bucha de Reducdo N-03-10| 3/8" 1" Luva Sextavada de Reducdo
Codigo Roscal Rosca2 N-06-10| 3/4" | 1" LR-M501] M5 | 1/8"
BR-M5-01] M5 | 1/8" RoL02| 18" | 1/a"

BR-01-02| 1/8" 1/4" Rosca 2
BR-01-03| 1/8" | 3/8" o2
BR-02-03| 1/4" | 3/8"
BR-02-04| 1/8" 1/2"
BR-02-04| 1/4" 1/2"
BR-03-04 3/8" | 1/2"
BR-02-06 174" | 3/4"
BR-03-06| 3/8" | 3/4"

LR-01-03| 1/8" 3/8"
LR-02-03| 1/4" 3/8"
LR-01-04| 1/8" 1/2"
3 LR-02-04( 1/4" 1/2"
Rosca 1 LR-03-04( 3/8" | 1/2"

Adaptador Macho - Fémea LR-02-06| 1/4" | 3/4"
Cédigo Roscal Rosca2

LR-03-06| 3/8" | 3/4"

: : A-M5-01| M5 | 1/8" LR-03-10| 3/8" | 1"
BR-04-06 1/ 2 3/ 2 A-0102 | 1/8" | 1/4" LR-04-10| 1/2" | 1"
BR-04-10| 1/2 1 A-01-03 | 1/8" | 3/8" LR-06-10| 3/4" | 1
BR-06-10| 3/4" 1"

A-02-03| 1/4" 3/8"
A-01-04 | 1/8" 1/2"
A-02-04 | 1/4" 1/2"
A-03-04 | 3/8" 1/2"
A-02-04 | 1/4" 3/4"

Bloco Distribuidor A-03-06 | 3/8" [ 3/4" Bloco Distribuidor
Cédigo Rosca Saidas A04-06 | 1/2" | 3/4" Cédigo Rosca Saidas

. = & as e e S

D4-01 | 1/8" 4 A-03-04 | 3/8" | 1/2" D5-01 | 1/8" 5
D4-02 | 1/4" 4 A-03-10 | 3/8" 1" D5-02 | 1/4" 5
D4-03 | 3/8" 4 A-04-10 | 1/2" 1" D10-01| 1/8" 10
D4-04 | 1/2" 4 A-06-10 | 3/4" 1" D10-02| 1/4" 10

\s



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Regulador de Presséao - Série R

Conexao Conexdo Cotovelo
Cotovelo Macho Macho - Fémea

Conexao
Cotovelo Fémea

Conexao

Cruzeta

Cadigo Rosca Codigo Rosca Cadigo Rosca Codigo Rosca Conex3o

X-01 | 1/8" LF-01] 1/8" L-01 | 1/8" LFM-01| 1/8" “y” Eédmea

X-02 | 1/4" LF-02| 1/4" L-02 | 1/4" LFM-02| 1/4" Cadigo Rosca
X-03 | 3/8" LF-03| 3/8" L-03 | 3/8" LFM-03| 3/8" YF-01| 1/8"
X-04 | 1/2" LF-04| 1/2" L-04 | 1/2" LFM-04] 1/2" YF-02| 1/4"
X-06 | 3/4" LF-06| 3/4" L-06 | 3/4" LFM-06| 3/4" YF-03| 3/8"
X-10 1" LF-10| 1" L-10 1" LFm-10] 1" YF-04| 1/2"

Conexao Conexao

Conexao “T” Conexao “T” Conexao “T” Conexao “T”

“T” Fémea “T” Macho Macho Lateral Fémea Lateral Fémea Central Macho Central
Codigo Roscajjll Codigo Rosca Codigo Roscajjll Codigo Rosca Cadigo Rosca Codigo Rosca
TF-01| 1/8" T-01 | 1/8" TLM-01 1/8" TLF-01| 1/8" TTF-01| 1/8" TTM-01 1/8"

TF-02| 1/4" T-02 | 1/4" TLM-02 1/4" TLF-02| 1/4" TTF-02| 1/4" TTM-04 1/4"
TF-03] 3/8" T-03 | 3/8" TLM-03 3/8" TLF-03| 3/8" TTF-03] 3/8" TTM-04 3/8"

TF-04] 1/2" T-04 | 1/2" TLM-04 1/2" TLF-04| 1/2" TTF-04] 1/2" TTM-04 1/2"
TF-06| 3/4" T-06 | 3/4" TLM-04 3/4" TLF-06( 3/4" TTF-06] 3/4" TTM-04 3/4"
TF-10| 1" T-10 1" TLM-19q 1" TLF-10| 1" TTF-10 1" TTM-1q 1"

¥ %

Conexao Conexao Conexao
Tampao Macho Tampao Fémea Tampao Sextavado

Cddigo Roscajill Codigo Rosca Codigo Rosca

B-M5 | M5 BF-M5[ M5 BX-M5[ M5 Espigdo

B-01 | 1/8" BF-01| 1/8" BX-01] 1/8" Cddigo Tubo Rosca] Codigo Tubo Rosca
B-02 | 1/4" BF-02| 1/4" BX-02| 1/4" E01-02| 1/8"| 1/4"|[E02-04] 1/4"| 1/2"
B-03 | 3/8" BF-03| 3/8" BX-03| 3/8" E02-02| 1/4"| 1/4" |{E03-04| 3/8"| 1/2"
B-04 | 1/2" BF-04| 1/2" BX-04] 1/2" E01-03| 1/8"| 3/8"|[E04-04| 1/2"| 1/2"
B-06 | 3/4" BF-06( 3/4" BX-06 | 3/4" E02-03| 1/4"| 3/8"|[E16-01|5/16"| 1/8"
B-10 | 1" BF-10| 1" BX-10| 1" E03-03| 3/8"| 3/8"|[E16-02|5/16"| 1/4"




	Page 1
	Page 1
	Page 2
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 1
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Página 1
	Página 1
	Página 1
	Página 2
	Página 1
	Página 1
	Page 1
	Page 1
	Page 1
	Page 2

